
 
AN ȘCOLAR 2021 – 2022 

În baza, O.M.E.C. nr. 5967/2020 din 6 noiembrie 2020 pentru aprobarea Metodologiei privind 
sistemul de acumulare, recunoaştere şi echivalare a creditelor profesionale transferabile: 

CALENDARUL 

activităților privind echivalarea, evaluarea, validarea şi recunoaşterea achiziţiilor şi 
competenţelor dobândite de cadrele didactice prin participarea la diferite forme de organizare 

a formării continue 

1 septembrie – 15 noiembrie 2021 Personalul didactic, de conducere, de îndrumare şi 
de control depune la secretariatul unităţii de 
învăţământ în care este încadrat în anul şcolar, 
respectiv cererea şi un dosar care va conţine copii în 
conformitate cu originalul ale 
diplomelor/atestatelor/adeverinţelor care certifică 
participarea la formele de organizare a formării 
continue pentru care solicită echivalarea în credite 
profesionale transferabile, validate prin semnătura 
solicitantului. 

16 - 19 noiembrie 2021 Centralizarea cererilor depuse de cadrele didactice 
la nivelul unităților de învățământ tulcene, prin 
completarea unui formular electronic, realizat la 
nivel de C.C.D. Tulcea, link care va fi trimis tuturor 
unităților de învățământ. 

22 - 26 noiembrie 2021 

  

Solicitarea unităților de învățământ către C.C.D. 
Tulcea a repartizării unui profesor metodist pentru 
comisia de echivalare în credite profesionale 
transferabile a formelor de organizare a formării 
continue. Repartizarea profesorilor metodiști în 
comisiile de echivalare și informarea unităților de 
învățământ de către C.C.D. Tulcea. 

29 noiembrie - 3 decembrie 2021 

  

Elaborarea deciziilor pentru comisia de echivalare 
în credite profesionale transferabile la nivelul 
unității de învățământ. Organizarea întâlnirilor 
online/față în față, în care se va desfășura activitatea 
comisiilor, de comun acord cu reprezentanții 
unităților de învățământ și profesorii metodiști 
C.C.D. Tulcea. 

8 decembrie 2021 - 11 ianuarie 2022 Activitatea comisiilor de echivalare în credite 
profesionale transferabile. 

După 15 ianuarie 2022 

  

Validarea rezultatelor în consiliile de administrație 
ale unităților de învățământ și eliberarea 
adeverințelor. 

  

Responsabil: Prof. metodist Nicolae Ariton, email nicolae.ariton@ccdtulcea.ro  

mailto:nicolae.ariton@ccdtulcea.ro

